

PRIMĂRIA ORĂȘULUI CISNĂDIE	
REGISTRATURĂ	
Nr. intrare	930 122 APR 2024
Nr. ieșire	/

RAPORT ANUAL DE ACTIVITATE
afereant anului 2023

Subsemnatul, DANEȘ ADRIAN ANDREI, consilier local ales în cadrul Consiliului local Cisnădie, în conformitate cu art. 225 alin (2) din OUG 57/2019 privind Codul administrativ, prezint următorul Raport anual de activitate pentru anul 2023.

Pe parcursul anului 2023 am participat la toate ședințele de Consiliu Local, atât ordinare cât și extraordinare, cu excepția celor din 31.03 și 27.07.

Întrucât Autoritățile locale (în speță primarul și secretatul general) au refuzat să respecte Regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului local și să-mi permită accesul on-line la ședințele Comisiei juridice, ordine publică, sănătate, protecție socială, învățământ, cultură, culte, tineret și sport (din care fac parte), am acționat în judecată Primăria în această speță și procesul este în curs de derulare.

Am studiat toate proiectele prezentate în ședințe, am formulat amendamente sau solicitat clarificări atunci când a fost cazul, am avut întâlniri cu cetățenii și de multe ori i-am sfătuit cum să procedeze în raport cu Autoritățile locale sau centrale.

Am mai participat și organizat acțiuni de ecologizare dar, din păcate, interesul cetățenilor este din ce în ce mai scăzut întrucât au realizat că autoritățile locale nu fac absolut nimic nici în privința prevenției și nici pentru a păstra curate zonele ecologizate de voluntari.

În afara activităților ' uzuale ' de consilier local aș dori să subliniez anumite aspecte mai ' speciale ' cu care ne-am confruntat pe parcursul anului 2023 și pe care eu le consider demne de semnalat și asupra cărora ne concentrăm toate eforturile pentru a le schimba și a intra în ' normalitate ':

- **TRIBUIREA LOCUINTELOR SOCIALE** – acest lucru se face exclusiv la ordinul primarului nerespectându-se nici un regulament și nici o ' ordine de priorități ' fiind un proces arbitrar și lipsit de transparență.

- bugetarea lipsită de logică a manifestărilor cultural-artistice, sociale și educative din anul 2023: 30000 ron pentru ' Ziua copilului ' și de aproximativ 7 ori mai mult – 200000 ron – pentru ' Ziua pensionarilor '.

- încercări repetate ale actualei administrații de a ' convinge ' – prin mijloace mai mult sau mai puțin legale – consilierii USR și nu numai, să voteze proiectele de vânzări de terenuri, o metoda primitivă de a aduce bani la bugetul local și o dovadă a ineficienței manageriale a administrației.

- încercarea de influentare și intimidare a consilierilor USR de a vota cumpărarea unui teren pentru școală în Cartierul Arhitecților la pachet cu derogări referitoare la PUZ-ul dezvoltatorului imobiliar. Până la urmă s-a dovedit că ' împotrivirea ' noastră a fost justificată: terenul a fost donat de către dezvoltator, nu s-a făcut nici o concesie în privința PUZ-ului și 355.000 euro au rămas în bugetul local.

- toate proiectele propuse de USR pe parcursul anului 2023 care au fost votate de toți consilierii, inclusiv de către cei din PNL, PSD și FDGR – care, după părerea mea, au votat doar ' de fațadă ' aceste proiecte – au fost puse ' pe linie moartă ' și n-au fost realizate nici până în prezent.

Un exemplu edificator este cel cu transmiterea ' live ' a ședințelor , votat în unanimitate, dar care a fost blocat apoi pentru niște motive hilare.

- cel mai grav în opinia mea este faptul că ' echipa ' consilierilor care au format majoritatea în Consiliul local este încurajată să nu respecte Codul administrativ și Regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului local sau să se folosească de votul majorității în mod abuziv. Mă refer aici la faptul că președintele de ședință (oricare ar fi el din partea ' majorității ') a fost sfătuit să nu permită consilierilor să ia cuvântul sau să solicite detalii în timpul ședinței de Consiliu local în legătură cu proiectele care se dezbat și, referitor la vot, se folosesc de majoritatea simplă pentru ca procesele verbale ale ședințelor să nu redea cu fidelitate ceea ce s-a discutat/petrecut în timpul ședinței și anumite intervenții,

în special ale primarului, să 'dispară' pur și simplu din procesele verbale.

- o atitudine lipsită de respect și bun simț a primarului față de toți consilierii care 'îndrăznesc' să aibe o altă parere decât a dânsului! TOȚI consilierii care nu îi împărtășesc opiniile au avut parte de jigniri și atacuri la persoană caracteristice mai degrabă unui maidan decât unui Consiliu local.

Ca o concluzie vreau să repet ceea ce am susținut mereu: doar prin implicare putem face ca lucrurile să evolueze și vom putea participa activ la progresul de care Cisnădia are atâta nevoie ÎN TOATE PRIVINȚELE! Rămânând 'pasivi' la încălcările legii și/sau la abuzuri ale instituțiilor de stat nu facem decât să încurajăm aceste practici și interesele reale ale comunității să fie sacrificate în detrimentul intereselor materiale ale unui grup restrâns de indivizi.

Consilier local
DANEȘ ADRIAN ANDREI